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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce 
Body

0-4

1
Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných 
výstupů práce…

4

Studentka volila pro zpracování bakalářské práce historickou studii zaměřenou na vývoj ošetřovatelství a  
zdravotnictví v Nemocnici Jablonec nad Nisou. Obecně lze říci, že práce má přesah do historie zdravotnictví v  
jabloneckém regionu. Vzhledem ke skutečnosti, že studentka obvykle vychází z původních historických zdrojů, lze 
předpokládat, že práce bude obohacením pro regionální povědomí. Volba práce historického směru je v kontextu 
témat bakalářských prací výjimečná.  Volba tématu splňuje požadavky kladené na zpracování bakalářské práce 
v programu ošetřovatelství na 3. LF UK v Praze.

2 Samostatnost zpracování, vhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích 
i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem 
na praktické výstupy.…

4

Studentka pracovala samostatně. Využila adekvátní množství konzultací. Je patrný zájem o zvolenou
problematiku, který vychází z osobního vztahu studentky k danému regionu. V seznamu literatury studentka uvádí 
adekvátní množství literárních zdrojů, a to domácích i zahraničních publikací, včetně elektronických zdrojů.
Studentka využila původní zdroje, již publikované texty, cizojazyčné materiály (zejm. v německém jazyce), oral-
history atd. Studentka prokázala, že si uvědomuje a propojuje historické skutečnosti. Získání původních 
materiálu věnovala hodně úsilí a to zejm.  s ohledem na to, že se často nacházely mimo region.

3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného 
problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický 
i teoretický přínos práce…

4

Předložená práce je teoreticko-historickou sondou do vývoje zdravotnictví v jabloneckém kraji, zejm. do 
historických proměn jablonecké historie a přímo souvisejících událostí. 
Bakalářská práce je členěna na několik částí, které na sebe chronologicky navazují. První část je věnováno 
časovému období 1784-1920, další část se zabývá roky 1920-1945. Dále se studentka zabývá vývojem v období 
1945-1989 a poslední část je věnována současnosti jablonecké nemocnice a jejímu možnému vývoji. Kapitola 
vývoje uniformy je pro ošetřovatelství cenná, přesto mohla být začleněna jako podkapitoly u jednotlivých období.
Původní záměr se soustředit pouze na vývoj ošetřovatelství bylo nutné v celém kontextu zaměřit na rozvoj 
zdravotnictví v regionu z širšího pohledu. Studentka v práci uvádí některé původní a zatím nepublikované 
informace. Cennější se jeví být kapitoly historicky starší a oproti uvedené současnosti propracovanější.  Toto 
pojetí bakalářské práce splňuje požadavky, které jsou kladené na úroveň bakalářských prací na 3. LF. Využití 
množství zdrojů, práce s archivními materiály a celkové pojetí přesahuje požadavky kladené na historicky 
zaměřenou bakalářskou práci. 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy…

4



Předložená bakalářská práce splňuje po formální, jazykové i stylistické stránce předpoklady pro zpracování 
závěrečné práce programu Ošetřovatelství na 3. LF UK. Práce je přehledně strukturována. Psána čtivým
jazykem. Rozsah práce je standardní. Studentka odkazuje na použité zdroje v textu. Citační norma byla 
standardně dodržena. Práce nenese známky plagiátu.
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele: 

Otázky k 
obhajobě:

Kdy byly založeni první školy pro ošetřovatelky/sestry v jabloneckém 
regionu?  

Jak probíhal odsun německých sester z Vašeho regionu?
Podařilo se Vám získat nějaké informace o činnosti sester v době 2. světové 
války? 

Hodnocení celkem: Doporučuji - nedoporučuji práci k obhajobě:

Návrh klasifikace práce: výborně

Datum:
24.6.2016

Podpis:
Mgr. Renata Vytejčková

* nehodící se vymažte nebo škrtněte

Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka

BODY KLASIFIKACE

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce

6 až 8 Dobře Maximálně možná jedna "nulová" položka

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka


